

多措并举 共抗疫情

一上海音乐学院附属中等音乐专科学校疫情工作小结

一、每日排查学生及教师的健康状况，加强对师生的关心关爱，中高风险地区及境外的师生，专人点对点的联系。发现中高风险地区及途径中高风险地区的师生信息及时上报，做好集中隔离及核酸检测工作。

二、“停课不停学”，认真抓好网课教育。还进行了在线教学问卷调查，及时掌握及调整在线教学的课程安排及内容，改进提高在线教育的质量。同时，召开在线心理辅导，做好学生及家长的心理健康疏导工作。

接到上级主管部门的复学通知后，学校认真做好“复学方案”，经过几轮实地排查，有序的组织学生分批复学工作。学校拟定了“开学疫情防控工作通知书”发放给全校师生及家长，明确了进校后配合学校的防疫工作要求。同时告知全校师生《上海音乐学院附中关于新型冠状病毒肺炎的后勤防疫工作方案》（摘要）、《疫情期间琴房、宿舍管理制度》。

三、师生积极开展“云”音乐会等活动，如弦乐科与上海爱乐乐团共同演出了2场优秀生协奏曲“云上音乐会”，通过腾讯，爱奇艺等多家网络媒体播放。钢琴科“肖赛”备赛选手多次举办“云”音乐会及参加长宁音乐节等公益演出；学生的专业水平和艺术修养受到社会各界的好评，充分彰显我校“重视基础学习、强化专业训练、勤于

艺术实践、注重全面培养”的办学特色。

四、学校组织“停课不停学”的居家学习案例交流活动，包括“文化、专业、体育、兴趣、抗疫创作”等居家学习成果，邀请了上海交通大学心理咨询中心刘晔萍副教授举办了题为“赋能减压，助力希望——家长如何陪伴孩子面对考试”的心理讲座，缓解家长焦虑情绪，协助家长建立良好的亲子关系与和谐的家庭氛围。

五、我校师生自发为疫情慷慨捐款捐物，用一颗颗炽热之心，为防疫的长城添砖加瓦，用真情义举阐释了中华民族的团结精神。

除了捐款捐物，我校义不容辞用自己的方式为疫情防控贡献力量，师生们积极为抗疫创作了多首原创作品，如作曲科强巍昊创作的《你好吗》，上音联合团中央原创力作武汉主题曲《时光慢些走》（上音附中校长丁缨参与创作）。

六、积极开展学生开学典礼、“志存高远、不负韶华”毕业典礼、“十八而至 追梦前行”高二年级成人礼活动、中秋国庆住宿生聚餐活动，让不能回家团圆的学生体会到学校的温暖，学校就是他们另一个温馨家。

七、做到分类管理，安排师生返校工作，党员志愿者充分发挥模范作用，每日 2 位党员早晨在校门口进行进校测温及中午食堂及教学楼维序工作。同时，学校每日定时进行消杀等防疫工作，防疫物资准备到位，食堂合理安排师生饮食，保证每位师生健康安全。

八、积极组织学生参加 2020 年上海市中等职业学校文明风采活动。我校学生诸萩芫征文演讲《携手抗疫、风雨同行》、吴一凡摄影

作品《冬天总会被逾越，春天就要到来了!》获优秀作品奖，王思雨同学征文演讲《我们爱你，祖国妈妈》、曾凡舒视频作品《你来了》获入围作品奖。